
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPIRITO SANTO 

Ata da 30' (trigésima) Sessão Ordinária da 1° (primeira) Sessão Legislativa da 21" (Vigésima 
Primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito Santo. No dia quinze 
do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, no Plenário Floriano 
Médice, situado na Rua São José, n° 135, Centro — Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
Presidência do Vereador Vilcimar Correa, e a presença dos demais Vereadores: Vereador 
Agnaldo do Couto Miranda, Vereador Ailton Nildério Pimentel (Xandoca), Vereadora Ángela 
Maria Coutinho, Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto (Dr. Léo), Vereador Leonardo da Silva 

I \ 

Rodrigues, Vereador Marcos Fernando Moraes, Vereador Marseandro Agostini Lima (Sandro 
Lima), Vereador Paulo Roberto Cole e Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues Steins. Ausente o 
Vereador Moises Pereira de Almeida (Tenente Pereira). Havendo quorum o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberto os trabalhos. Designou o Vereador Dr. Léo, para a leitura do 
trecho da bíblia e uma prece a Deus. Tribuna Livre: Com a palavra o Psicólogo, Dr. Marcelo 1
Novais. Tema: A importância da vereança na construção de políticas públicas no combate a 
violência intrafamiliar: Quebrando o silêncio. Cumprimentou a todos, dentre outras explanações, 
informou que a simples distribuição de materiais não é suficiente para combater a violência, mas 
representa um importante instrumento de conscientização. Ressaltou que com o trabalho e a 
fiscalização dos vereadores, somam-se forças no enfrentamento à violência dentro da família. 
Agradeceu a vereadora Ângela por abraçar e apoiar esse projeto. Expediente: O Presidente 
solicitou a Secretária que registrasse o início do Expediente, às 17h12min. O Presidente colocou 
em votação, na forma regimental, as Atas da 26" Sessão Solene, ocorrida no dia 28 de julho, Ata 
da 27" Sessão Extraordinária, ocorrida no dia 31 de julho, Ata da 28" Sessão Ordinária, ocorrida . 
no dia 1° de agosto e a 29° Sessão Extraordinária, ocorrida no dia i° de agosto, todas do corrente :::
ano. Em Discussão: Não Houve. Em Votação: A Ata foi Aprovada por unanimidade dos 
presentes. Ausente o Vereador Tenente Pereira. Correspondências Recebidas: Não Houve. O 
Presidente solicitou a Secretária que efetuasse a leitura das proposições que deram entrada nesta 
Casa: Projeto de Lei n° 080/2025 Regime de Urgência. Autoria: Poder Executivo — Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento de 
2025 (lei 1.505/2024) e dá outras providências. O Presidente Remeteu à Comissão de Justiça e 
Redação, Comissão de Finanças e Orçamento de Educação, Saúde, Assistência e Direitos da 
Criança, Adolescente e do Idoso. Projeto de Lei n° 079/2025. - Autoria: Poder Executivo — 
Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Dispõe sobre a alteração de Lei Municipal n". 447/2007, 
reduzindo o número de vagas e reenquadrando o cargo que especifica e dá outras providências. 
O Presidente Remeteu a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. 
Projeto de Lei n° 081/2025. Autoria: Poder Legislativo — Mesa Diretora — Presidente Vilcimar 
Correa, Vice-Presidente Paulo Roberto Cole, Secretária Sônia Lusia Neves Steins. Ementa: • s 
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 684/2010, que trata da estruturação do plano de 
carreira e sistema de vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Fundão-ES e 
dá outras providências. O Presidente Remeteu a Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei 
n" 077/2025. Autoria; Poder Legislativo — Vereador Leonardo Rodrigues. Ementa; Institui o 

"Fala Comunidade" no Município de Fundão/ES e dá outras providências. O Presidente Remeteu 
a Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei n° 078/2025. Autoria: Poder Legislativo — 1 

Ver adora Sônia Steins. Ementa: Institui o "Dia da Festa da Mexerica", a ser comemorado 
ualmente no segundo sábado no mês de julho, no Município de Fundão/ES e dá outras 

providências. O Presidente Remeteu a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Agricultura, 
Indústria e Comércio. Requerimento Legislativo n° 004/2025. Autoria: Poder Legislativo — 
Sônia Steins. Ementa: Requer informações, relatórios, bem como as providências adotadas pelo 
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Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria de Saúde e Secretaria de Educação sobre o 
cumprimento da Lei Municipal n°1.186/2019, que "Altera a Lei Municipal n° 447/2007, incluindo 
no calendário oficial de festas municipais, o "Dia Municipal da Fibromialgia" e da Lei 
Municipal n° 477/2025, que "Cria o Calendário de festas municipais, e dá outras providências". 
O Presidente remeteu a Ordem do Dia da presente sessão. Indicação n° 191/2025. Autoria: 
Vereador Leonardo Rodrigues. Ementa: Indica ao Poder Executivo a necessidade de instalação 
de proteção ou aumento do muro de segurança no viaduto localizado nas proximidades da 
prefeitura e da escola EMEF Ernesto Nascimento, em Fundão/ES. O Presidente Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 192/2025 Autoria: Vereador Leonardo 
Rodrigues. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade que estude a viabilidade 
de criação de um Mercado Municipal no Município de Fundão/ES. O Presidente Remeteu ao 
chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 193/2025 Autoria: Vereador Leonardo 
Rodrigues. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a divulgação oficial, por meio das redes 
sociais e do site da prefeitura, os dias e horários da coleta de lixo por região, com o objetivo de 
orientar a população sobre o descarte correto em Fundão/ES. O Presidente Remeteu ao chefe do 
Poder Executivo Municipal. Indicação n° 194/2025. Autoria: Vereadora Sônia Steins. Ementa: 
Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade de criação de uma Casa de Acolhimento para 
Mulheres Vítimas de Violência no Município de Fundão/ES. O Presidente remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal. Indicação n° 195/2025. Autoria: Vereador Marcos Moraes. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo a necessidade de poda das árvores na entrada da 
comunidade de Destacado, no Município de Fundão/ES. O Presidente Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal. Indicação n° 196/2025. Autoria: Vereador Marcos Moraes. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal a necessidade de realizar obras de calçamento no 
manobrador localizado na Rua Floriano Bromoschenkel, Bairro Agrim Corrêa, no Município 
Fundão. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 197/2025. 
Autoria: Vereador Agnaldo Couto. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo que Solicite da 
SETURB GV que aumente a frota de ônibus no Distrito de Praia Grande — LINHAS 854 e 886. O 
Presidente Remeteu ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Moção n° 016/2025. Autoria: 
Vereador Xandoca. Ementa: Moção de Aplauso, aos Srs. Kaique dos Santos Pinheiros e Everton 
Batista Bruno, em reconhecimento ao trabalho de Excelência à frente do time Galácticos, do 
Distrito de Piranema - Fundão-ES. O Presidente Remeteu a Ordem do Dia da presente sessão. 
Momento dos Oradores. O Presidente solicitou que a secretária fizesse o sorteio entre os nomes 
inscritos para a ordem de fala e informou que o horário da fase dos oradores terminaria às 
18:22h. Com a palavra o Vereador Dr. Léo: Cumprimentou a todos.Em sua fala destacou que a 
família deve ser um ambiente harmonioso, e não um campo de batalha. Parabenizou a vereadora 
Ângela pela iniciativa de apresentar o projeto de combate a Violência, ressaltando a 
oportunidade dada aos Vereadores de apreciar esse projeto e a certeza de que será aprovado, por 
se tratar de um projeto de grande relevância. Mencionou sobre a situação da cooperativa de 
transporte escolar, informando que recebeu uma ligaqcio dos motoristas relatando atraso nos 

salários, mas destacou que a prefeitura encontra-se em dia com os repasses à cooperativa. Com 
a pala ra o Vereador Vilcimar Correa: Cumprimentou a todos. Parabenizou o Dr. Marcelo pelo 
pr eto de combate a violência, ressaltando que se trata de uma iniciativa de suma importância. 

gradeceu ao Secretário de Agricultura pelo excelente trabalho e dedicação, e parabenizou 
também o Secretário de Saúde pelo belo trabalho que vem desempenhando. Com a palavra o 
Vereador Paulo Cole: Cumprimentou a todos e agradeceu ao Secretário de Agricultura pelo 
xcelente trabalho e dedicação. Ressaltou que a Prefeitura está em dia com a cooperativa 
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escolar; no entanto, os combeiros estão com os salários atrasados, pois o proprietário da 
cooperativa não tem efetuado os repasses devidos. Também comentou que tem recebido 
cobranças referentes ao policiamento de Timbuí. Com a palavra o Vereador Leonardo 
Rodrigues: Cumprimentou a todos e mencionou sua indicação sobre instalação de tela de 
proteção no viaduto. Mencionou também sua indicação sobre a construção de um mercado 
Municipal. Destacou sua indicação sobre a divulgação oficial sobre a coleta de lixos no 
município. Por fim falou sobre o projeto de sua autoria, "Fala Comunidade". Com a palavra o 
Vereadora Sônia Steins: Cumprimentou a todos e destacou a participação na reunião com a 
comunidade do Alto da Penha. Parabenizou o projeto "Quebrando Silêncio", ressaltando sua 
importância. Informou que havia feito uma indicação anteriormente e teve a satisfação de vê-la 
realizada. Parabenizou o secretário de Obras. Mencionou sua indicação para construção de uma 
Casa de Acolhimento no município. Falou do trabalho desenvolvido em torno da Festa da 
Mexerica, que ficará oficialmente designada para acontecer no segundo sábado do mês e junho. 4. 
Com a palavra a Vereadora Angela Coutinho: Cumprimentou a todos. Destacou o projeto de sua 
autoria "Quebrando Silêncio", afirmando que, com certeza, será aprovado, pois é de grande 
importância para o município. Ressaltou a inauguração do Espaço Cidadão no Distrito de Praia 
Grande e também de uma base da Defesa Civil. Informou ainda que as caixas coletoras de lixo já 
chegaram e foram devidamente distribuídas. Por fim, fez um apelo à Secretaria de Educação para 
que olhe com atenção a situação da Escola de Praia Grande, que desde março está sem 
coordenador e pedagoga. Com a palavra o Vereador Marcos Moraes. Cumprimentou a todos. 4L,1encionou sua indicação referente a poda das árvores na entrada da comunidade de Destacado. 
Ressaltou também sua indicação sobre o calçamento do manobrador na Rua Floriano 
Bromoschenkel. Com a palavra o Vereador Xandoca. Cumprimentou a todos e parabenizou o D 

éo e os demais advogados da Câmara pelo dia do Advogado. Solicitou ao Executivo que d 
atenção especial à situação das calçadas do centro do município. Parabenizou todos o 
envolvidos no projeto "Quebrando Silêncio". Por fim, destacou que irá buscar esclarecimento 
sobre o motivo de estar sendo pago aluguel da base da Policia Militar em Timbuí, mesmo estando 
fechada. Não havendo mais inscritos. O Presidente solicitou ao Vice-Presidente que efetuasse a 
verificação de quorum: Vereador Agnaldo do Couto, Vereador Xandoca, Vereadora Ângela 
Coutinho, Vereador Dr. Léo, Vereador Leonardo Rodrigues, Vereador Marcos Moraes, Vereador 
Sandro Lima, Vereador Paulo Cole, Vereadora Sônia Steins, Vereador Vilcimar Correa. Ausente 
o Vereador Tenente Pereira. Há quorum. Ordem do Dia: O Presidente solicitou a Secretária que 
fizesse a leitura da Proposta de Emenda a Lei Orgânica n° 001/2025 em 2° turno Proposta de 
Ementa a Lei Orgânica n° 001/2025. Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: Revoga o parágrafo 3° do artigo 69 da Lei Orgânica do Município de Fundão/ES. A 
Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa 
técnica legislativa e no Mérito pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamentos, opinou 
pela Aprovação. O Presidente informou que no primeiro Turno a proposta de emenda a Lei 
Org" ' t:z foi aprovada 2z unanimidade, na .28° Sessão Ordinário do dia 1° de agosto do corrente 

o, O Presidente colocou a Proposta de Ementa a Lei Orgânica em Discussão em segundo 
turno. A proposta está em Discussão; Não Houve. O Presidente colocou a Proposta de Ementa a 
Lei Orgânica em 2° turno em Votação: A Proposta foi Aprovada em 2° turno por unanimidade 
dos presentes. Ausente o Vereador Tenente Pereira. O Presidente Remeteu ao Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal para promulgar e publicar a Emenda a Lei Orgânica 
Municipal. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 069/2025 
e informe o posicionamento das Comissões. Projeto de Lei n° 069/2025 — Autoria: Poder 
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Executivo - Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Dispõe sobre a execução do serviço de transporte 
de passageiros em veículos de aluguel, no município de Fundão/ES e dá outras providências. A 
Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, juridicidade e boa 
técnica legislativa e no Mérito pela Aprovação. A Comissão de Obras e Serviços Públicos, opinou 
pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em Discussão; Com a palavra Dr. Léo. 
Destacou que o projeto trata da normatizaç ao da atividade dos taxistas, considerando que a Lei 
municipal em vigor já se encontra ultrapassada. Explicou que a proposta tem como objetivo 
atualizar e afirmou considerar a medida de grande importância para o município. Não havendo 
mais quem queira discutir. O Presidente colocou o Projeto em Votação: O Projeto foi Aprovado 
por unanimidade dos presentes. Ausente o Vereador Tenente Pereira. O Presidente remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 
leitura do Projeto de Lei n° 072/2025 e informe o posicionamento das Comissões. Projeto de Lei 
n° 072/2025 — Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Autoriza servidores 
públicos municipais e os agentes políticos a dirigirem veículos oficiais da administração pública 
municipal, e dá outras providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa e no Mérito pela 
aprovação. O Presidente colocou o Projeto de Lei em Discussão; Com a palavra a Vereadora 
Sônia Steins. Afirmou que votará favorável ao projeto, ressaltando que, o funcionário não poderá 
desviar os veículos oficiais para outras finalidades. Com a palavra Vereador Xandoca; Ressaltou 
que os carros oficiais devem ser utilizados exclusivamente para serviços do município. Com a 
palavra o Vereador Vilcimar Correa; Disse que, sempre que os vereadores tiverem dúvidas sobre 
os projetos, devem procurar as Procuradoras da Casa. Ressaltou que o projeto é de grande 
importância e parabenizou o Poder Executivo pela iniciativa. Com a palavra o Vereador Dr. 
Léo; Disse que este projeto vem para normatizar o uso dos veículos, vez que anteriormente havia 
muitas pontas soltas. Parabenizou a Câmara pela união de todos os Vereadores. Não havendo 
mais quem queira discutir. O Presidente colocou o Projeto em Votação: O Projeto foi Aprovado 
por unanimidade dos presentes. Ausente o Vereador Tenente Pereira. O Presidente remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 
leitura do Projeto de Lei n° 070/2025 e informe o posicionamento das Comissões. Projeto de Lei 
no 070/2025. Autoria: Poder Legislativo — Vereador Xandoca. Ementa: Institui "O Dia do 
Feirante", o dia 25 de agosto, no Município de Fundão/ES. A Comissão de Justiça e Redação 
opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa e no Mérito 
pela Aprovação. A Comissão de Educação, Saúde, Assistência e dos Direitos da Criança do 
Adolescente e do Idoso, opinou pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto de Lei em 
Discussão; Com a palavra Vereador Xandoca; Disse que este projeto é de grande importância, 
destacando que o município de Fundão não seria o mesmo sem a tradicional feira de sábado. 
Ressaltou a necessidade de apoiar cada vez mais os feirantes e os produtores rurais. Com a 
palavra o Vereador Vilcimar Correa; Parabenizou o Vereador Xandoca pela iniciativa do 
projeto do Dia do Feirante. Destacou que o projeto á excelente e de grande importância. Com a 

avra a Vereadora Sônia Steins; Disse que é importante valorizar os feirantes, que são 
erecedores de reconhecimento. Ressaltou que já houve muita luta para disponibilizar banheiros 

públicos adequado para os feirantes. Embora ainda não tenha sido alcançado, afirmou que com 
certeza dará certo. Não havendo mais quem queira discutir. O Presidente colocou o Projeto em 
Votação: O Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Ausente o Vereador Tenente 
Pereira. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. O Presidente 
solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 074/2025 e informe o 
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posicionamento das Comissões. Projeto de Lei n° 074/2025 Autoria: Poder Legislativo - 
Vereadora Ângela Coutinho. Ementa: Institui a Campanha Quebrando o Silêncio, a ser 
comemorada no 4° (quarto) sábado do mês de agosto de cada ano e dá outras providências. A 
Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa 
técnica legislativa e no Mérito pela aprovação. A Comissão de Educação, Saúde, Assistência e 
dos Direitos da Criança do Adolescente e do Idoso, opinou pela Aprovação. O Presidente colocou 
o Projeto de Lei em Discussão; Com a palavra a Vereadora Ângela Coutinho. Disse que este 
projeto, sem dúvida, será aprovado, e enfatizou a necessidade de unir esforços para quebrar o 
silêncio da violência. Com a palavra o Vereador Dr. Léo: Disse que qualquer pessoa que tenha 
conhecimento de violência contra criança e adolescentes deve denunciar. Parabenizou o Dr. 

- \ Marcelo e sua equipe pela iniciativa deste projeto. Com a palavra o Vereador Vilcimar Correa: 
Ressaltou que é fundamental que os professores também observem atentamente as crianças em L 
sala de aula. Caso identifiquem qualquer situação de violência, devem denunciar imediatamente. 
Com a palavra o Vereador Xandoca: Parabenizou o Dr. Marcelo pelo projeto e disse que com 
idéias como essa construiremos um Fundão melhor. Não havendo mais quem queira discutir. O 
Presidente colocou o Projeto em Votação: O Projeto foi Aprovado por unanimidade por 
unanimidade dos presentes. Ausente o Vereador Tenente Pereira. O Presidente Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 
leiturayereadod ro aRserne iraims eten it.no sLeEgisl eant ti avo. nR° e0q0u4e/ r2Oin2 f50. rRmeaqçou_ee srimree lnat toórLieogsislbaet mivo nco In° 0004a/ s2p02ro5 vAidu êt no cr ii. aa s:‘-- 

adotadas  pelo Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria de Educação sobre o cumprimento 
da Lei Municipal n° 1.186/2019, que "Altera a Lei Municipal n° 477/2007, incluindo no 
Calendário de festas municipais, e dá outras providências. O Presidente colocou em discussão o 
Requerimento na forma do Art. 152 do Regimento Interno. O Requerimento esta em Discussão; 

om a palavra a vereadora Sônia Steins. Disse que, em Âmbito federal, a fibromialgia já é 
econhecida como doença. Ressaltou que, no município, devem ser distribuídas carteirinhas para 

essas pessoas para que tenham prioridade no atendimento. Não havendo mais quem queira 
discutir. O Presidente colocou o Requerimento em votação: O Requerimento foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. Ausente o Vereador Tenente Pereira. O Presidente Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo para providenciar as informações. O Presidente solicitou a Secretária 
que fizesse a leitura da Moção n° 016/2025. Moção n° 016/2025. Autoria: Vereador Xandoca. 
Ementa: Moção de Aplauso, aos Srs. Kaique dos Santos Pinheiros e Everton Batista Bruno, em 
reconhecimento ao trabalho de excelência à frente do time Galáticos, do Distrito de Piranema — 
Fundão-ES. O Presidente colocou em discussão a Moção de Aplauso na forma do Artigo 160 do 
Regimento Interno desta Casa. Em Discussão; Com a palavra o vereador Xandoca. Destacou 
que o time Galácticos atua de forma ativa no município de Fundão desde 2007. Mencionou que a 
equipe já conquistou duas vezes o título da Copa Mário Garcia e ressaltou que seus integrantes 
levam os treinos e jogos com seriedade, profissionalismo, dedicação e espírito esportivo. 

Stacou que o time vem construindo uma linda trajetória e deixando uma história de orgulho "e' 
- para a cidade. Com a palavra o Vereador Vilcimar Correa. Parabenizou o time Galácticos pelo 

título de bicampeão. Não havendo mais quem queira discutir. O Presidente colocou a Moção em 
votação: A Moção de Aplauso foi aprovada por unanimidade dos presentes. Ausente o Vereador 
Tenente Pereira. O Presidente Remeteu Moção de aplauso aos Homenageados. Comunicações: 
Com a palavra o Vereador Dr. Léo. Agradeceu o Vereador Xandoca pela parabenizaçã o pelo 
Dia do Advogado. Com a palavra o Vereador Sandro Lima. Cumprimentou a todos e ressaltou 
que o colega vereador Tenente Pereira faz muita falta, mas, por questão de saúde, não pôde estar 
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presente. Com a palavra o Vereador Vilcimar Correa. Destacou que o Vereador Tenente Pereira 
vem realizando um bom trabalho, disse que ele é um companheiro e amigo, e afirmou que todos 
estão em oração por sua vida. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão que será Ordinária, dia 01 de setembro 
de 2025, Segunda-feira, às 17:00horas, e em nome de Deus, declaro encerrada esta Sessão às 
19h05 minutos. XXXXXXXXXXXXXXXXXXX=KXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

VI MAR CORREA 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 

PAULO ROBERTO COLE 
Vice-Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 

SONL4 LUSL4 EVES'IkãlGTIES STEINS 
Se etária da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 
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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPIRITO SANTO 

INDICAÇÃO CMFN° 204 /2025 

"indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor 
competente a realização de limpeza e manutenção na rede de esgoto da via que ca 

acesso a Rua Carlos Nauman (Conjunto Silvana), no Distrito de Praia Grande " 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
FUNDÃO - ESTADO DO ESPIRÍTO SANTO. 

A Vereadora infra-assinada, no uso regular de suas atribuições legais e 

regimentais, vem à presença de V. Exa. INDICAR ao Chefe do Executivo Exm° E r. 

Eleazar Ferreira Lopes, depois de ciente o Plenário desta Egrégia Casa de Leis, A 

NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA REDE DE 

ESGOTO DA VIA QUE DA ACESSO A RUA CARLOS NAUMAN (CONJUNTO 

SILVANA) NO DISTRITO DE PRAIA GRANDE. 

Os moradores têm enfrentado graves transtornos em períodos de chuva, quando 
ocorre alagamento e retorno de esgoto, o que resulta no extravasamento de dejeto;, 
trazendo riscos à saúde pública e comprometendo a qualidade de vida da população. 

A intervenção se faz necessária e urgente para garantir melhores condições de 
saneamento básico, evitando a proliferação de doenças e assegurando um ambient ? 
mais digno e seguro aos moradores da comunidade 

Palácio Legislativo "Henrique Broseghini" , 28 de AGOSTO de 2025. 

ANGLA MARIA CO TINI10 PEREIRA 

Vereadora do Município de Fundão 
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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPIRITO SANTO 

INDICAÇÃO CMFN° 203 /2025 

"Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que interceda, junto à empresa 
responsável pelo fornecimento de energia elétrica EDP (escelsa), para que seja 

providenciada a troca do poste de madeira localizado na Rua Carlos Nauman, no 
Conjunto Silvana, Distrito de Praia Grande. " 

EXCELENT1SSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
FUNDÃO - ESTADO DO ESPIRÍTO SANTO. 

A Vereadora infra-assinada, no uso regular de suas atribuições legais e 

regimentais, vem à presença de V. Exa. INDICAR ao Chefe do Executivo Exm° Sr. 

Eleazar Ferreira Lopes, depois de ciente o Plenário desta Egrégia Casa de Leis, A 

NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO JUNTAMENTE COM A EMPRESA 

RESPONSÁVEL EDP (ESCELSA),PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA  A 

TROCA DO POSTE DE MADEIRA LOCALIZADO NA RUA CARLCS 

NAUMAN,NO CONJUNTO SILVANA NO DISTRITO DE PRAIA GRANDE. 

O referido poste encontra-se em situação precária, apresentando riscos à segurany 

dos moradores da localidade, bem como à rede elétrica. A falta de manutenção 

adequada pode ocasionar acidentes graves, tanto para pedestres quanto para 

motoristas, além de comprometer a distribuição de energia elétrica na região. 

Diante disso, é de extrema necessidade que seja realizada a substituição imediata d ) 
poste, garantindo maior segurança e tranquilidade à comunidade. 

Palácio Legislativo "Henrique Broseghini" , 28 de AGOSTO de 2025. 

ANGKLA MARIA CO1YTINHO PEREIRA 
Vereadora do Município de Fundão 
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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

INDICAÇÃO CMFN° 202 /2025 

"indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja verificada a 
possibilidade de realização de obras de infraestrutura e pavimentação 

(calçamento/asfaltamento) na Rua Nauman (Conjunto Silvana), localizada no distrito 
de Praia Grande" 

EXCELENTiSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL D-E 
FUNDÃO - ESTADO DO ESPIRÍTO SANTO. 

A Vereadora infra-assinada, no uso regular de suas atribuições legais e 

regimentais, vem à presença de V. Exa. INDICAR ao Chefe do Executivo Exm° S. 

Eleazar Ferreira Lopes, depois de ciente o Plenário desta Egrégia Casa de Leis, A 

NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE OBRAS DE INFRAESTRUTURA  E 

PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO/ASFALTAMENTO) NA RUA NAUMAN 

(CONJUNTO SILVANA) LOCALIZADA NO DISTRITO DE PRAIA GRANDE. 

Os moradores daquela localidade enfrentam sérios transtornos em razão da falta de 
infraestrutura adequada. Em períodos de chuva, a via apresenta alagamery os 
frequentes, ocasionando ainda o retorno de esgoto e dificultando a mobilidade de 
pedestres e veículos. Além disso, o estado precário da rua compromete a segurança e 

a qualidade de vida da população. 

Diante disso, solicita-se que o Executivo Municipal estude a viabilidade de execução de 

pavimentação, patrolamento e melhorias no sistema de drenagem, a fim de garantir 

melhores condições de tráfego, higiene e dignidade aos moradores. 

Palácio Legislativo "Henrique Broseghini" , 28 de AGOSTO de 2025. 

ANG74 MARIA COUTIN110 PEREIRA 

Vereadora do Município de Fundão 
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